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0. Általános információk 

Az AUGUSTIN QUEHENBERGER GROUP GMBH jelen Magatartási Kódexe (beleértve a cégsoport 

összes vállalatát, a továbbiakban: „Quehenberger”) tükrözi a Quehenberger elvárásait, valamint a 

Quehenbergerrel bármilyen jellegű üzleti kapcsolatban álló vagy üzleti kapcsolat létrehozását szándé-

kozó, a Quehenberger nevében üzleti tevékenységet folytató vagy más módon együttműködő szállítók 

és üzleti partnerek magatartására vonatkozó minimumkövetelményeket. 

 

A beszállítóktól és az üzleti partnerektől elvárjuk, hogy megértsék jogi keretfeltételeket és a jelen Ma-

gatartási Kódexben meghatározott valamennyi, értéket és megközelítést, és azok szerint járjanak el a 

szabályozások betartása (megfelelőség), az integritás és a felelős beszerzési és ellátási lánc menedzs-

ment tekintetében, és adott esetben olyan folyamatokat hajtsanak végre, amelyek biztosítják azok teljes 

körű működését és nyomon követését. Ezen túlmenően a Quehenberger feltételezi, hogy a beszállítók 

és üzleti partnerek legalább ugyanolyan vagy szigorúbb mértékben kötelezik saját üzleti partnereiket 

(beszállítók, alvállalkozók stb.) a jelen követelmények betartására és végrehajtására, valamint rendsze-

res időközönként gondosan figyelemmel kísérik őket.   

 

A Quehenbergernek az a szándéka és hosszú távú célja, hogy csak olyan beszállítókkal és üzleti part-

nerekkel kössön ügyleteket, amelyek megfelelnek az itt vázolt előírásoknak, és a teljes ellátási láncban 

a Quehenberger értékeivel összhangban működnek, és pozitívan tükrözik azokat. A Quehenberger gon-

dosan választja ki a beszállítókat és az üzleti partnereket, és elvárja tőlük, hogy minden követelménynek 

megfeleljenek, és ezen elvekkel és értékekkel összhangban járjanak el. A fentiekre tekintettel a maga-

tartási kódex betartása alapvető üzleti alapot jelent a Quehenbergerrel való bármilyen együttműködés-

hez.  

 

Különösen a következő követelményeket kell biztosítani:  

 

1. Az emberi és munkajogok betartása 

1.1. Emberi jogok 

Az emberi jogok és alapvető szabadságjogok betartása elsőrendű a Quehenberger számára. A nemzeti 

és nemzetközi szinten elismert emberi jogok teljes körű védelmét minden beszállító és üzleti partner 

megköveteli a saját befolyási körébe tartozó minden üzleti tevékenység tekintetében.  

 

1.2. Munkahelyi egészség és biztonság 

A munkaügyi jogszabályok betartása – különös tekintettel a dolgozók fizikai védelemre és a testi épsé-

gére – szintén kiemelt prioritás. A Quehenberger elvárja beszállítóitól és üzleti partnereitől, hogy tiszta, 

egészséges és biztonságos környezetet biztosítsanak munkavállalóiknak, amely megfelel vagy megha-

ladja a jogi normákat. 

 

A beszállítóknak és az üzleti partnereknek főként biztosítaniuk kell a munkahelyi biztonsági előírások 

betartását, valamint a megfelelő munkaeszközök használhatóságát. Továbbá biztosítani kell, hogy a 

munkavállalók (beleértve munkaerő-kölcsönzés keretében dolgozó munkavállalókat is) a megfelelő óv-

intézkedésekkel kell rendelkezniük a vegyi, fizikai vagy biológiai anyagok hatásainak megelőzésére, 

figyelmet kell fordítaniuk a pihenőidők betartására, és meg kell tenniük a szükséges intézkedéseket a 

túlzott mentális vagy fizikai fáradtság megelőzésére. 
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1.3. Kényszermunka kizárása 

A Quehenberger nem folytat kényszermunkát magában foglaló gyakorlatot, és semmilyen módon nem 

működik együtt olyan vállalatokkal, amelyek ezt megteszik vagy tolerálják. A Quehenberger megköve-

teli, hogy minden munkavállaló, aki a beszállítóval vagy az üzleti partnerrel munkaviszonyt létesít, ezt 

szabad akaratából tegye. A munkavállalói tevékenységet büntetésekkel vagy egyéb megtorlásokkal 

(különösen a díjazás jogilag elfogadhatatlan levonásával) való fenyegetés nélkül kell végezni.  

 

1.4. Gyermekmunka kizárása 

A Quehenberger elvárja beszállítóitól és üzleti partnereitől, hogy tartózkodjanak a gyermekmunka min-

den formájától és tiltsák meg azt a vállalatukban, vagy azt csak a jogi előírások keretein belül hajtsák 

végre. Quehenberger is követi ezt az alapelvet, és e tekintetben zéró toleranciát folytat.   

 

1.5. Hátrányos megkülönböztetés kizárása 

A Quehenberger elvárja beszállítóitól és üzleti partnereitől, hogy minden munkavállalót méltósággal és 

tisztelettel kezeljenek, és kivétel nélkül, senkit ne érhessen hátrányos megkülönböztetés nem, bőrszín, 

faj, etnikai és kulturális származás, nemzetiség, politikai vélemény, vallás, szexuális irányultság, életkor, 

veterán státusz, fogyatékosság vagy hasonlók alapján. A zaklatás és a diszkrimináció semmilyen for-

mája nem tolerálható. 

 

1.6. Sokféleség és esélyegyenlőség 

A Quehenberger elvárja beszállítóitól és üzleti partnereitől, hogy értékeljék a munkaerő sokféleségét, 

és elkötelezzék magukat egy befogadó munkakörnyezet megteremtése mellett. A beszállítók és az üz-

leti partnerek a munkavállalók kiválasztása, előléptetése és az egyéb toborzási döntések során is elkö-

telezettek az esélyegyenlőség elve iránt. 

 

1.7. Az egyesülés szabadsága és a kollektív tárgyaláshoz való jog 

A szállítók és az üzleti partnerek elismerik a munkavállalóknak azt a jogát, hogy szabad és demokratikus 

módon alapíthassanak szervezeteket és egyesületeket, csatlakozhassanak ezekhez, hogy kollektív tár-

gyalásokat folytassanak az előirányzott testületekben, illetve sztrájkoljanak. A munkavállalókat nem ér-

heti hátrány ilyen szervezet/egyesület alapítása, ezekbe való belépés vagy tagság miatt.  

 

1.8. Méltányos díjazás 

A beszállítók és az üzleti partnerek garantálják, hogy a munkavállalók díjazása megfelel a nemzeti szin-

ten alkalmazandó kollektív szerződés szerinti vagy a törvényes minimálbérről szóló -jogszabályoknak 

(pl. a német minimálbér-törvénynek vagy a francia „Loi Macron”-nak). A munkavállaló díjazását előírt 

rendszerességgel, határidőre és teljes egészében ki kell fizetni. Ha a díjazás nem elegendő a szokásos 

megélhetési költségek fedezésére, a szállító/üzleti partner köteles ennek megfelelően emelni a díjazást.  

 

1.9. Munkaidő 

A beszállítók és az üzleti partnerek biztosítják a törvényes vagy alkalmazandó kollektív szerződés vagy 

az iparági szabvány szerinti munkaidőre vonatkozó előírások betartását. Ide tartoznak különösen a túl-

órák, a pihenőidők és a szabadságok. A beszállítóknak és az üzleti partnereknek be kell tartaniuk a 

törvényes vagy alkalmazandó kollektív szerződés vagy az iparági szabvány szerinti munkaidőre vonat-

kozó előírások betartását, beleértve a túlórát, a pihenőidőket és a szabadságokat.  
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2. Üzleti etika 

2.1. Trösztellenes és versenyjog 

A Quehenberger trösztellenes és versenyjog tekintetében betartja a törvényesség és a tisztesség elvét, 

így a beszállítók és üzleti partnerek betartják az összes vonatkozó nemzeti és nemzetközi jogsza-

bályt/követelményt, és követik a tisztességes kereskedelmi gyakorlatokat. Kivétel nélkül meg kell szün-

tetni a versenyellenes összejátszást vagy versenyellenes megállapodásokat, beleértve a jogellenes ár-

rögzítést, a piacfelosztást, az ügyfelek elosztását vagy más tisztességtelen üzleti gyakorlatot a termelési 

vagy értékesítési lánc bármely szintjén.  

 

2.2. Megvesztegetés és korrupció  

A Quehenberger elvárja az üzleti partnerektől és beszállítóktól, hogy üzleti tevékenységük során sem-

milyen formában ne tűrjék el a vesztegetést, sikkasztást, pénzmosást vagy csalást vagy más illegális 

kifizetéseket (pl. terrorizmus finanszírozása), és határolódjanak el azoktól a beszállítóktól és üzleti part-

nerektől, akik ezt megteszik vagy megkísérlik. Egyetlen beszállító/üzleti partner sem fogadhat el olyan 

személyes ajándékokat, kifizetéseket vagy szívességeket, amelyek várhatóan befolyásolják az üzleti 

tranzakciókat és/vagy nem tartoznak a törvény hatálya alá. Minden üzleti tevékenységben a legmaga-

sabb szintű integritást kell megvalósítani. Az üzleti partnerek és a beszállítók vállalják, hogy integrálják 

a vonatkozó szabványok rendszeres nyomon követésének és érvényesítésének folyamatait annak ér-

dekében, hogy biztosítsák a nemzeti és nemzetközi korrupcióellenes jogszabályok betartását. 

 

2.3. Meghívások és ajándékok 

A beszállítók és üzleti partnerek alkalmazottai nem ajánlanak fel és nem fogadnak el ajándékokat, meg-

hívásokat vagy más jelentős értékű dolgokat versenytársaktól, ügyfelektől, beszállítóktól vagy bármely 

más személytől, aki együttműködésre törekszik, együttműködést kínál vagy vállal. A szimbolikus aján-

dékok és meghívások az udvariasság vagy az országspecifikus kulturális sajátosságok jegyében tör-

ténhetnek, és meg kell felelniük a jogi követelményeknek. Ennek megfelelően semmilyen ellenszolgál-

tatás nem nyújtható vagy elvárható.  

 

2.4. Pénzmosás 

A Quehenberger elvárja beszállítóitól és üzleti partnereitől, hogy betartsák a pénzmosás megelőzésére 

vonatkozó összes jogszabályt/előírást, és ne vegyenek részt semmilyen pénzmosási tevékenységben. 

 

2.5. Összeférhetetlenség 

A Quehenberger feltételezi, hogy a beszállítók és az üzleti partnerek megakadályozzák vagy szükség 

esetén megoldják az összeférhetetlenséget, és becsületesen és etikusan járnak el az ellátási lánc egé-

szében és az alkalmazandó joggal összhangban. Minden döntés és üzleti tevékenység kizárólag tény-

szerű kritériumokon alapul. A Quehenberger munkavállalói, valamint beszállítói és üzleti partnerei nem 

vehetnek részt olyan helyzetekben vagy üzleti tevékenységekben, amelyekben személyes vagy pénz-

ügyi érdekeik ütközhetnek a Quehenberger vagy saját vállalatának céljaival. 
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3. Jogszabályok és előírások betartása 

3.1. Adatok bizalmas kezelése és adatvédelem 

Minden beszállító és üzleti partner vállalja, hogy szigorúan bizalmasan kezeli azokat az információkat, 

amelyeket tevékenysége során felhasznál vagy megkap. A titoktartás annak a személynek a felelős-

sége, akire az információt bízták. Ez a bizalom azzal az elvárással jár, hogy az érintett személy nem 

fed fel információt vagy nem fér hozzá az információhoz, kivéve, ha ez feltétlenül szükséges a munka 

követelményei miatt. 

 

Ezen túlmenően a beszállítók és üzleti partnerek biztosítják az adatvédelmi előírások, különösen a 

GDPR és a nemzeti előírások betartását, és kizárólag ezen előírásokkal összehangban járnak el.  

 

A Quehenberger által biztosított platformok használata esetén a beszállító vagy az üzleti partner vállalja, 

hogy teljes mértékben betartja az előírt jogi és technikai biztonsági előírásokat, hogy a hozzáférési ada-

tok, különösen a felhasználónevek és jelszavak optimálisan védve legyenek a harmadik fél általi jogo-

sulatlan hozzáférés ellen. Garantálja továbbá, hogy biztonságos jelszót választ, amelyet rendszeres 

időközönként frissít, és védi a visszaélés minden formájával szemben. A platformmal és a hozzáférési 

adatokkal való bármilyen visszaélés esetén, akár a beszállító vagy az üzleti partner, akár harmadik fél 

által, valamint megalapozott gyanú esetén minden szükséges intézkedést meg kell tenni a visszaélés 

megszüntetése érdekében, és a Quehenbergert haladéktalanul tájékoztatni kell annak okáról és terje-

delméről. Ha a beszállító vagy az üzleti partner hozzáférési engedéllyel rendelkező felhasználója el-

hagyja vállalatukat, vagy más okból megszűnik hozzáférési engedélye, a Quehenbergert erről haladék-

talanul tájékoztatni kell. A beszállítóknak/üzleti partnereknek tartózkodniuk kell minden olyan tevékeny-

ségtől, amely természeténél fogva alkalmas a platform és annak biztonsági funkciói zökkenőmentes 

működésének akadályozására. 

 

3.2. Szellemi tulajdon és védjegyek 

A beszállítók és üzleti partnerek tiszteletben tartják továbbá a szellemi tulajdonjogot, valamint a bejegy-

zett védjegyeket. A technológiák, üzleti titkok, know-how stb. átadása és kezelése során szigorúan biz-

tosítani kell, hogy az említett jogok és információk a szükséges mértékben védelemben részesüljenek, 

és elkerülhetők legyenek a jogsértések.  

 

3.3. Konfliktusövezetekből származó ásványkincsek/higany 

A Quehenberger minden beszállítótól és üzleti partnertől megköveteli, hogy tartsák be a konfliktusöve-

zetekből származó ásványkincsekre vonatkozó összes jogszabályt, és ezeket hajtsák is végre a teljes 

ellátási láncban. Ha a konfliktusövezetekből származó ásványok (ón, tantál, volfrám, arany) használata 

nem kerülhető el, a Quehenberger elvárja beszállítóitól és üzleti partnereitől, hogy proaktívan lépjenek 

kapcsolatba a Quehenbergerrel annak érdekében, hogy közösen foglalkozzanak ezzel, és szükség ese-

tén biztosítsák ellátási láncuk átláthatóságát. 

 

Minden beszállító és üzleti partner köteles betartani a higanyt tartalmazó termékek gyártására vonat-

kozó tilalmat, a higany és higanyvegyületek gyártási folyamatokban való felhasználására vonatkozó 

tilalmat, valamint a higanyhulladék kezelésére vonatkozó tilalmat a Minamata Egyezménynek megfele-

lően. 
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3.4. Környezetvédelem  

A Quehenberger elkötelezett a környezet védelme iránt, és folyamatosan törekszik a folyamatok, ter-

mékek és szolgáltatások fejlesztésére, hogy minimalizálja azok környezetre gyakorolt hatását. A szállí-

tók és az üzleti partnerek számára kötelező az alkalmazandó energiaügyi és környezetvédelmi jogsza-

bályok és ipari szabványok betartása. Emellett arra kérjük őket, hogy növeljék vállalataik hatékonyságát, 

és hozzanak intézkedéseket szénlábnyomuk, energia- és vízfogyasztásuk, hulladék- és egyéb kibocsá-

tásaik lehető legjobb módon történő csökkentésére. 

 

A hulladékot, a vegyi anyagokat vagy a környezetben tartósan fennmaradó szerves szennyező anya-

gokat kizárólag a vonatkozó rendelkezéseknek megfelelően szabad felhasználni, szállítani és ártalmat-

lanítani (pl. a POP-megállapodásnak megfelelően).  

 

A beszállítók és az üzleti partnerek különösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy tiszteletben tartják a 

káros talajváltozások, a víz- vagy levegőszennyezés, a káros zajkibocsátás vagy a túlzott vízfogyasztás 

előidézésének tilalmát, valamint a jogellenes kényszerkilakoltatás tilalmát, valamint személy megélhe-

tését biztosító föld, erdők és vizek jogtalan elvonásának tilalmát a föld, az erdők és a vizek megszer-

zése, fejlesztése vagy egyéb felhasználása során. 

 

A szállítók és az üzleti partnerek tiszteletben tartják továbbá a magán- vagy közbiztonsági erőknek a 

vállalkozási projekt védelme érdekében történő bevetésére vagy használatára vonatkozó tilalmat, 

amennyiben a biztonsági erők bevetése során a vállalat részéről az oktatás vagy az ellenőrzés hiánya 

miatt a kínzás és a kegyetlen, megalázó vagy embertelen bánásmód tilalmát figyelmen kívül hagyják, 

testi sérülést vagy halált okoznak, illetve az egyesülés vagy szerveződés szabadsága sérül. 

 

3.5. Éghajlatvédelem/üvegházhatást okozó gázkibocsátás csökkentése 

A beszállítók és az üzleti partnerek a szén-dioxid-kibocsátás csökkentésére irányuló stratégiát folytat-

nak annak érdekében, hogy hozzájáruljanak a Quehenberger Párizsi Megállapodás szerinti kötelezett-

ségvállalásaihoz (pl. vállalati célok az 1. alkalmazási körre, a 2. alkalmazási körre és a 3. alkalmazási 

körre vonatkozóan). A Quehenberger kérésére a beszállítók és az üzleti partnerek rendszeresen be-

számolnak az előrehaladásról, különös tekintettel a szénlábnyomra. 

 

3.6. Állat- és fajvédelem 

Be kell  tartani az állatok és a biológiai sokféleség védelmére vonatkozó elveket és törvényeket. Az 

állatok bármilyen jellegű tartásának, alkalmazásának és felhasználásának meg kell felelnie az alkalma-

zandó jogi keretfeltételeknek, és a fajoknak megfelelőnek kell lennie. 

 

3.7. Biztonsági előírások betartása  

A Quehenberger és beszállítói és üzleti partnerei közötti biztonságos együttműködés másik sarokköve 

a különböző nemzetközi és nemzeti biztonsági előírások és biztonsági követelmények betartása, ame-

lyet minden beszállítónak és üzleti partnernek biztosítania kell saját működésében, valamint a széle-

sebb ellátási láncban. Ezek közé tartoznak különösen a gazdasági embargók, az ügyletek biztonságára 

vonatkozó valamennyi megállapodás, az olyan rendeletek, mint a terrorizmus elleni rendelet, a szank-

ciós listák, valamint a nemzeti külkereskedelmi jogszabályok rendelkezései, továbbá egyéb személyes 

és tulajdonnal kapcsolatos szankciók, az EU jogi követelményei, valamint nemzetközi megállapodások 

stb. 



 

 

7. oldal a 9-ből  » Compliancecodex_Lieferanten_Partner_hu_Compliancecodex_suppliers_partners – Változat: 05.06.2023« 

 

 

3.8. Az ellátási lánc átvilágítási törvényének és a visszaélést bejelentő szabályzat betartása 

Minden Quehenberger beszállító és üzleti partner megerősíti, hogy ismeri a német ellátási lánc átvilá-

gítási törvényt (röviden LkSG), és vállalja, hogy ennek betartását, vagy teljes mértékben továbbítja a 

követelményeket partnereinek és szállítóinak, szállítmányozóinak stb., hogy az LkSG-ben meghatáro-

zott jogi pozíciók a teljes ellátási láncban vagy a Quehenbergerrel fennálló teljes üzleti kapcsolatban 

védelemben részesüljenek. 

 

Emellett a beszállítók és üzleti partnerek kötelesek betartani és végrehajtani a visszaélést bejelentő 

személyekről szóló uniós irányelvet, valamint a visszaélést bejelentő személyek védelméről szóló vo-

natkozó jogszabályokat és az azokban foglalt feltételeket, különösen a panasztételi mechanizmus vég-

rehajtását. 

 

3.9. Engedélyek és jogosultságok 

Minden Quehenberger beszállító és üzleti partner megerősíti, hogy rendelkezik a tevékenységük vég-

zéséhez szükséges engedélyekkel és jogosultságokkal az alkalmazandó jogszabályoknak megfelelően, 

és ezeket az engedélyeket és jogosultságokat a Quehenbergerrel való együttműködés során is fenn-

tartják. A vonatkozó engedélyeket és jogosultságokat kérésre be kell mutatni a Quehenbergernek. 

 

3.10. Büntetőeljárás 

A szállítók és az üzleti partnerek kötelesek haladéktalanul tájékoztatni a Quehenberger-t a vállalatuk 

vagy a vállalatuk testületei ellen indított büntetőeljárásokról, és szükség esetén intézkedéseket tenni a 

Quehenberger számára káros hatások megelőzésére. Ez értelemszerűen akkor is érvényes, ha az al-

vállalkozókat vagy azok szervezetét érinti. 

 

4. Végrehajtás és betartás  

A beszállítók és üzleti partnerek garantálják, hogy a jelen magatartási kódex tartalmát érthető és átlát-

ható módon közlik munkvállalóikkal és üzleti partnereikkel (különösen alvállalkozóikkal), és kötelezik 

őket ezek szerződés szerinti betartására és a követelmények végrehajtásához szükséges minden in-

tézkedés végrehajtására.  

 

A beszállítók és az üzleti partnerek jogosultak a saját magatartási kódexük alapján az átruházásnak 

eleget tenni, feltéve, hogy az abban meghatározott és betartandó jogi álláspontok és követelmények 

megfelelnek legalább a jelen magatartási kódexben foglaltaknak, és a beszállítóknak és az üzleti part-

nereknek igazolniuk kell a Quehenberger felé, hogy a jelen kódex követelményeit teljesítették.  

 

Az itt vázolt követelmények megsértése vagy annak gyanúja esetén a Quehenbergert azonnal tájékoz-

tatni kell a körülményről, valamint annak okáról és terjedelméről. Ezt követően megelőző és/vagy vé-

delmi intézkedéseket kell hozni, amelyeket a Quehenbergernek is közzé kell tennie. 

 

A Quehenberger fenntartja magának a jogot, hogy előzetes értesítés mellett ellenőrzéseket és felülvizs-

gálatokat végezzen, észrevételeket kérjen vagy dokumentációt kérjen a magatartási kódex követelmé-

nyeinek való megfelelés ellenőrzése vagy biztosítása érdekében. Ez vonatkozik mind az éves ellenőr-

zésekre, mind a megalapozottan gyanús esetekre. 

A jelen magatartási kódex súlyos megsértése esetén és olyan jogsértések esetén, amelyeket ésszerű 

időn belül nem orvosoltak kielégítően, a Quehenberger jogosult azonnali hatállyal megszüntetni az 

https://www.hintbox.de/blog/eu-whistleblower-richtlinie/
https://www.hintbox.de/blog/eu-whistleblower-richtlinie/
https://www.hintbox.de/blog/hinweisgeberschutzgesetz/
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egyes szerződéseket vagy a teljes üzleti kapcsolatot. Ezenkívül a beszállító/üzleti partner teljes mérték-

ben kártalanítja és mentesíti a Quehenberger vállalatot különösen a költségek, kiadások, szerződéses 

büntetések, bírósági vagy közigazgatási szankciók, elmaradt nyereség vagy harmadik felek (különösen 

ügyfelek) egyéb kártérítési igényei tekintetében. 

 

Ezen túlmenően a Quehenberger jogosult a jelen magatartási kódexet bármikor módosítani. A beszál-

lító/üzleti Partner tudomásul veszi a magatartási kódex aktuális változatát, és megfelelően végrehajtja.  

 

Ezt a magatartási kódexet nem érinti a Quehenberger és a beszállítók és üzleti partnerek közötti külön 

szerződés, amelyet továbbra is teljes körűen be kell tartani. 

 

Amennyiben a beszállítók és üzleti partnerek általános szerződési feltételei ellentmondanak ennek a 

magatartási kódexnek, az általános szerződési feltételek érvénytelennek és tárgytalannak tekintendők.  
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Beszállítók vagy üzleti partnerek nyilatkozata  

 

1. Az „AUGUSTIN QUEHENBERGER GROUP beszállítók és üzleti partnerek magatartási kóde-

xét” kézhez vettük. 

2. A tárgyalások és szerződések nyelvét ismerjükvagyunk, és teljes mértékben tudomásul vettük 

a benyújtott követelményeket.  

3. A jelen dokumentum aláírásával vállaljuk, hogy tudomásul vesszük és betartjuk az „AUGUSTIN 

QUEHENBERGER GROUP Beszállítók és üzleti partnerek magatartási kódexe” minden ren-

delkezését és alapelvét. 

 

 

 
Beszállító neve/ 
Üzleti partner: 

 
      

  

Ezennel megerősítem, hogy a fenti információkat elolvastam, és legjobb tudomásom 

szerint azok teljes terjedelműkben valósak és naprakészek. Az információk bármilyen 

változását jelenteni kell a Quehenbergernek. 

 

 

 

 

 

Név (nyomtatott betűkkel):       

Dátum:       Beosztás:       Aláírás:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     

Név (nyomtatott betűkkel):       

Dátum:       Beosztás:       Aláírás:  

 
 
 
 
 

 

Ezt a nyilatkozatot a beszállító/üzleti partner megfelelően felhatalmazott képviselőinek aláírják 

és visszaküldik a Quehenbergernek. 

 

 


